



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





Всем животноводам МТФ № 2 совхоза «Восток» памятят тот день, когда на формате взвесился красный флаг в ознаменование того, что было заложено первое ядро колхозного хозяйства на базе молока государства. Тогда были основания для того, чтобы такого запомнить это событие. Будут в начале пятилетки, в отставших колхозах фермы первым в районе выполнят пятилетнее задание.

Разумеется, несложно и не просто доказать успех. Все было — и удача и поражения. Но колхоз, в котором работает около тридцати мастеров, из них 10 мастеров машинного доски, своим трудолюбием и усердием доказал, что умеет держать слово.

Разные люди работают на ферме — и характерами, и привычками. Есть, понятно, среди них опытные, есть и молодые дяди. Мария Михайловна Склярова, например, проработала на ферме около тридцати лет. Примерно такой же стала Елена Ильинская из Балаково. Человек, который трудится в Марии Давыдовне Береславой. А вот Нина Дилянина — комсомолка. Она только второй год работает дядкой. Уже завоевала уважение и почет. В первую очередь, своим трудолюбием. Так что объясняет их одно стремление: быть не хуже других.

Надо сказать, что успех колхоза, несомненно, стал возможен в результате четкой организации социалистического соревнования. Каждый животновод знает свое задание на день, неделю, месяц, квартал и год. Ежедневное подведение итогов работы, как правило, проводится с обсуждением присутствием директора совхоза, секретаря парткома, экономиста и председателя местного комитета.

Победителям соревнования вручается значок за получение высокого нальса и денежная премия, в то же время поднимается флаг и выпускается «Листок трудовой славы». Я далек от мысли утверж-

дать, что в организации социалистического соревнования нас все хорошо. Глядя на ОУ существо проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития»

районные спасы передачи социалистического соревнования на фермы обсуждаются текущие задачи в животноводстве, честносящиеся передачи и некоторые производители, их имена и фотографии заносятся

зарегистрированы в соответствующем документе. Благо, согласно утвержденному плану, непосредственно на молочнотоварные фермы выезжают автотранспорт и бригады медицинского обслуживания от центральной районной больницы.

В Основных направлениях четко сказано, что нам надо повышать гигиену соревнования, однотипность почетом и уважением передач и производителей общественной знать.

Бажко, конечно, похвалить человека, но, на наш взгляд, еще важнее сделать это душевно, с сердечной теплотой, чтобы он почувствовал уважение своих товарищей, всего коллектива.

В связи с этим я хотел бы расширить этот пункт такими словами: «Внимание, наращивание передач и производителей общественной

знательности его труда».

На одном из слетов животноводов, заведующих одной из лучших МТФ колхоза имени М. П. Панфилова, рабочий из колхоза «40 лет Октября» Коллективы ферм, где трудятся эти люди, успешно справились с планами последнего года текущего пятилетия.

Уже несколько лет в районе работает мастер машинного зоопарка коров из колхоза «Красный партизан» Валентина Яковлевна Пелихова. Каждый животновод района знает о ней. Почек и уважение она заслужила своим отношением к людям, достижением высоких показателей. Надо знать и видеть, с чувством какой заинтересованности внимания следит она за ходом своего труда. Сотрудники сельскохозяйственных организаций, руководители советских и хозяйственных организаций, руководители партийных и профсоюзных организаций, руководители колхозов, вскрывают имеющиеся недостатки.

Недостаток кормов, технологические неудачи, отсутствие пород необходимых бытовых условий отрицательно влияют на работу животноводов, на их настроение. Поэтому районный комитет партии нацеливает колхозы на выполнение профессиональных и комсомольских организаций, руководителей советских и хозяйственных организаций на то, чтобы для каждого животновода была создана необходимые культурно-бытовые условия, чтобы он всегда чувствовал заботу и внимание.

В связи с этим сошлось

на один пример. Только за 10 месяцев этого года животноводы получили 112 путевок в санатории и дома отдыха. Регулярно проводятся

на районную Доску почета. По итогам работы за месяц отдал пропаганды и агитации райкома КПСС выпускает «Скраи социалистического соревнования мастеров машинного соревнования».

Районная газета «Сельская жизнь» в каждом номере освещает те или иные вопросы развития молочного животноводства совхоза «Восток». Досрочно спралась с головными целями колхоза МТФ № 2 «Водоход» «40 лет Октября» и МТФ № 1 «Колхоз «Северный партизан», начиная с первого числа плана первоначально на 14 месяцев совхозами «Вишневый», «Богучарский», колхозами «40 лет Октября» и «Красный партизан», 23 мастера машинного доения выполнили свои пятилетние задания, 14 надолго за десять месяцев совхозами 2650 килограммов молока с 10 месяцев колхозами «Вишневый», «Богучарский», колхозами «40 лет Октября» и «Красный партизан», 23 мастера машинного доения выполнили свои пятилетние задания, 14 надолго за десять месяцев

надолго за десять месяцев совхозами «Вишневый», «Богучарский», колхозами «40 лет Октября» и «Красный партизан», 23 мастера машинного доения выполнили свои пятилетние задания, 14 надолго за десять месяцев

В Воронеже, на улице Бакчарова, есть лесной сад № 68. Сейчас он закрыт. Вот уже более полугода в нем идет ремонт, хотя его выполнить в течение трех месяцев. Для родителей, чьи дети посещают садик (он от механического завода), возникают трудности. Одним приходится брать отпуск без содержания, другим — смены и санатории. Д. Авто-мойка интересует вопрос, когда же ремонт будет окончен.

Надо сказать, что писем, авторы которых сообщают о за-

держках с ремонтом, в редакцию на прошлой неделе пришло много. И, как правило, люди обращаются в редакцию после того, как на них помочь в домоуправлениях, ЖКХ, также в организациях, привлекаемых к контролю за ними. Особое место занимает письма с жалобами на волокнистые пакеты из ящиков на почте.

Длительное время не можешь спросить вопрос с ремонтом и Ф. К. Буянова (улица Замкина, дом № 14). Прежде чем написать в газету, он делал устные и письменные заявления в домоуправление. Время идет, а кровля по-прежнему держит.

Коллективное письмо прислали жильцы дома № 13 с улицы Героев стратосферы. Товарищи Чуба, Дубинина, Некрасова пишут о том, что домоуправление № 1 вот уже второй год не реагирует на их

жалобу.

Литературный клуб «Советский писатель» просит разобраться в управлении домами.

Четвертый год пишет Н. А. Васильева (улица Бричанская, № 64), протекает кровля над квартирой.

Надо сказать, что писем, авторы которых сообщают о за-

Бокс

## МУЖАЮТ ЮНИОРЫ

В юности, когда большой выбор спортивных секций, не так-то легко определить именно свой вид спорта. Учащийся 4-го технического училища Воронежа Андрей Орехов выбрал бокс. Он занимается в «Трудовых резервах» у Анатолия Ивановича Черникова.

Андрей выступал в юношеском чемпионате страны и на первенстве Южного федерального округа, где одержал победу во всех боях и званье чемпиона СССР. Молодец!

Ю. КРЫЛОВ.

## СЧАСТЛИВЫЕ НОМЕРА

Давно состоялись сорок девятые «дни спорта». «Спорты», 6-8, 33, 37, 38, 44, лыготный шар — 25.

«в 49», второй разогрыз: 8, 13, 16, 26, 32, 45, лыготный шар — 11.

«5 в 36», первый разогрыз: 1, 20, 31, 32, 35.

«5 в 36», второй разогрыз: 8, 14, 20, 27, 33.

## БРОНЗОВАЯ ПАРА

**Н**ЕДВИННІЕ спортивники, они приехали в столицу Украины на чемпионат страны по спортивной акробатике единой командой — сборной РСФСР. Вместе со спортсменами Краснодара и Ярославля члены республики защищали воспитанники Воронежской школы высшего спортивного мастерства.

Киев принял наших земляков и радостно и гордится. Сборная России — самая сильная в мире. В составе команды — Юрий Капустин, который работает Николай Васильевич Шевелев, заняла почетное пятое место — Марина Веремянина, Ольга Лукьянова и Елена Руднева. Четвертым результатом в прыжках показала Надежда Клейнерман. Бронзовыми медалями удостоены наша женская пара Галина Старцева и Людмила Глазунова.

Заслуженный тренер РСФСР В. Д. Литвин в общем-то доволен. Но наши выступления, и, натянувшись Галина и Людмила, ведь в чемпионатах СССР выступают акробаты, которым почти нет равных в мире. Но в нашей паре все-таки только «бронза».

Сколько было побед! Галина и Людмила — обладательницы Кубка Мемориала летчика-космонавта.

## «Стадион под окнами»

Отвечает заместитель председателя исполнкома Советского района Совета народных



депутатов Воронежа В. П. Рогатин:

Указанные в материале «Стадион под окнами» (№ 152 от 3 июля 1980 года) факты были предметом обсуждения на заседании исполнкома райсовета. Намечены мероприятия по устранению указанных недостатков.

И вот третий комплект «бронзы» со всемокзного первенства.

Г. НЕЦЕПЬЯЕВА.

НА СНИМКЕ: Людмила Глазунова, Галина Старцева,

Фото А. Родина.

## В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

Встречи на месте, выходить на погони берег и снова возвращаться в воду. Кардинал длиной около четырех метров, покрытый яркими красками и облицован фанерой на эпоксидном клее. Сборка погони производится с помощью специальных скоб, не позволяющих непотягивать на герте.

Техническое творчество — давнее увлечение О. Петерсона. Ранее он смasterил маленькую американскую баллонную подушку.

Самодельное мини-существо обычно проходит мимо, но оно легко преодолевает отмычки и камни, может разогреть

бактерии и вырабатывать энергию из внешних видов аппаратов. Одна из предложений гениев будущего — создание «микроэлектроники».

Этот телефон с универсальным интерфейсом имеет органическую форму, электронную инновацию, монорамку.

Аппарат автоматически осуществляет поиск и подключение к любому номеру занят. Его память сохраняет до 32 номеров из самых возможных (пять побед и две ничьи).

Неплохой результат — 5,5 очка из восьми у главного инженера УПТК стройтреста № 5 мастера спорта СССР по шашкам Михаила Крутикова. Первенство области проводится по круговой системе в 19 туров, оно продлится до середины декабря.

Илья БЫЧЕНКО.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
ВРЕДИЛЬЩИК  
ВЛАДИМИР ОБОЛЮДОВ

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
ВРЕДИЛЬЩИК  
ВЛАДИМИР ОБОЛЮДОВ

На каждого из 100 московских квартир сейчас приходит 71 аппарат.

О. НЕЗЛОВИН,  
корр. ТАСС.

«АЛЛО, БАРЫШНИЯ!..»

Теперь мало учесть слова, Но они были совершенно необходи- мы для пра- вильного понимания и воспроизведения погони, только теперь — по памяти.

Ученые создали «автомати- ческую конструкцию, вос-

производящую двумя, двух-

также и четырьмя, четырьмя

и пятью, пятью, пятью, пятью

и